



## A nyugati országoknak példát kellene venni a magyarokról és Orbán Viktorról

2018 április 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ébreszt?!!

Orbán Viktorról és politikájáról kellene példát venniük a nyugati országoknak – mondta a PestiSrácok.hu-nak adott exkluzív telefonos interjújában Lauren Southern. A kanadai jobboldali aktivista szerint akkor lesz remény, ha a nyugati országok követik azt a politikát, amelyet Orbán Viktor és a magyar kormány képvisel. Southern évek óta azon dolgozik, hogy felhívja a figyelmet a migráció, a liberalizmus és a multikulturális társadalmak pusztító hatásaira.

Orbán Viktor és kormánya nagyon jól csinálja. Magyarország Lengyelország mellett talán az egyetlen, amelyik még ragaszkodik a kultúrájához, és meg akarja őrizni az identitását. A magyar kormány nagyon jól tette, hogy megerősítette a határvédelmet, és felhúzta a határfalat délen. Azt gondolom, hogy a nyugati országoknak példát kellene venni a magyarokról és Orbán Viktorról. Nem normális dolog, hogy Londonban már rosszabbak a bűnözési mutatók New Yorknál. Az európai országok elbűnbűtöttek lesznek követni Magyarországot és Lengyelországot példájukat, ha nem akarnak elpusztulni. Szóval hajrá, csak így tovább – fejtette ki a PestiSrácok.hu-nak a jobboldali aktivista, aki hozzátette, Kanadában sötétebben látja a jövőt.

Nálunk még az úgynevezett konzervatívok is liberálisak, ami miatt a helyzet mondhatni kilátástalan. Még egyszer: szerintem Orbán Viktorról kell példát venni – szögezte le.

Lauren Southern szerint a migrációs krízis már olyan pontra jutott, ahonnan nem nagyon van visszaút.

Aggódok, hogy ha ez tovább folytatódik, akkor nem lehet békésen megoldani a kialakult helyzetet. Az a baj, hogy annyi ember özönlik be, hogy az már kritikus, ráadásul ezek az emberek nem tisztelik az európai kultúrát, és hamarosan katasztrófa lesznek a többség, ami pedig azt fogja jelteni, hogy ugyanazt a kultúrát fogják kialakítani Európában, amelyik miatt az eredeti hazájuk mélypontra jutott és tönkrement. Európa úgy néz ki, hogy a Közel-Kelethez fog leginkább hasonlítani, és a közel-keleti elnyomó rezsimek is jönni fognak, ami nagyon ijesztő kilátás. Elkerülhetetlen, hogy dolog katasztrófához vezessen. Ez még Kanadából is világos, hogy ezek az emberek nem menekültek, ezek azért mennek Európába, mert jobban akarnak élni – mondta.

Az interjú – amelyben Lauren Southern részletesen beszél abszurd angliai kitalálásáról, a multikulturalizmus veszélyeiről a dél-afrikai fehér farmerek üldöztetéséről, [IDE](#) kattintva érhető el!

[www.magyaridok.hu](http://www.magyaridok.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



 **Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel



Ajánló